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LEGISLATURA XV — l a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 7 DICEMBRE 1 8 8 4 

C C C X L V I I I . 

TORNATA DI MERCOLEDÌ 17 DICEMBRE 1884 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

S O M M A R I O . Il deputato Cernili chiede sia dichiarata urgente la petizione registrata col numero 3490. 
— Seguito della discussione sul disegno di legge relativo all' esercizio delle strade ferrate. — Il de-
putato Sorrentino svolge un suo ordine del giorno. — SulV ordine dei lavori parlamentari parlano ( 
deputati Nicotera, Righi, Arnaboldi} Ferraccia ed il presidente del Consiglio. — Seguito della discus-
sione sull'esercizio delle strade ferrate •— Discorsi del ministro dei lavori pubblici e del deputato 
Peruzzi. •= Il deputato Frola presenta la relazione sul disegno di legge per applicazione di alcuni 
consiglieri alla Corte d'appello di Torino. 

La seduta comincia alle ore 1, 25 pomeridiane. 
Capponi , segretario, dà lettura del processo ver-

bale della seduta precedente, che è approvato. 

Petizioni. 
P r e s i d e n t e . L'onorevole Cerulli ha facoltà di 

parlare sul sunto delle petizioni. 
CerulH. Anche a nome dei miei colleghi della 

provincia di Teramo, prego la Camera di di-
chiarare d'urgenza la petizione n. 3490 e di tra-
smetterla alla Commissione che riferisce sul di-
segno di legge relativo all'esercizio delle strade 
ferrate. r 

(È dichiarata di urgenza.) 

P r e s i d e n t e . Questa petizione, secondo il regola-
mento prescrive, sarà trasmessa alla Commissione 
che riferisce sul disegno di legge relativo all'e-
sercizio delle strade ferrate. 

Congedo. 

P r e s i d e n t e . L ' o n o r e v o l e Plastino, per motivi di 
famiglia, chiede un congedo di 10 giorni. 

(E conceduto.) 
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Seguito della discussione sul disegno di legge 
relativo all'esercizio delle strade ferrate. 

P r e s i d e n t e . L'ordine del giorno reca: Seguito 
della discussione sul disegno di legge per l'eser-
cizio delle reti ferroviarie. Spetta all'onorevole 
Peruzzi di svolgere il suo ordine del giorno, che 
è il seguente: 

" La Camera, ritenendo il disegno di legge 
in discussione conforme al disposto dell'articolo 4 
della legge del 20 giugno 1876 ed alle conchiu-
sioni della Commissione d'inchiesta, passa alla 
discussione degli articoli. „ 

P e r u z z i . Mi vien detto in questo momento che 
l'onorevole Sorrentino prenderebbe di buon grado 
il mio turno, anche perchè finora l'ultimo che ha 
parlato è stato il relatore della Commissione in 
favore, ed io pure sono iscritto in favore. In 
quanto a me non ho la più piccola difficoltà a ce-
dergli la mia volta. 

P r e s i d e n t e . Onorevole Sorrentino, l'onorevole 
Peruzzi propone di cambiar turno con lei« Ac-
cetta? 


